

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε πιο κάτω όλες τις πληροφορίες. Οι πληροφορίες αυτές θα χρησιμοποιηθούν για την προώθηση του προγράμματος και αξιολόγηση των συμμετοχών. Παρακαλούμε όπως στείλετε τις πιο κάτω πληροφορίες το αργότερο μέχρι την **1^η Νοεμβρίου 2018**

*

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Όνοματεπώνυμο/ Τίτλος και Μέλη Ομάδας: (όποιο ισχύει)	
Ημερ.Γέννησης/ Ίδρυσης Ομάδας:	
Επάγγελμα/ Ιδιότητα: (σε περίπτωση ομάδας, περιγραφή σκοπού)	
Σύντομο Βιογραφικό: (μέχρι 250 λέξεις, συμπεριλαμβανομένου της καταγωγής, ακαδημαϊκών σπουδών, επαγγελματικής εμπειρίας και προσωπικών πρωτοβουλιών)	

MAKERHOUSE

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝ 2019 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

<p>Τίτλος Residency: (για προώθηση στα MME)</p>	
<p>Περιγραφή Ιδέας Residency: (μέχρι 250 λέξεις)</p>	
<p>Εργαστήριο Makerspace: (Δηλώστε το/τα εργαστήρια τα οποία θα χρησιμοποιήσετε κατά την διάρκεια του residency)</p>	
<p>Εξοπλισμός Makerspace: (Δηλώστε τον/τους εξοπλισμούς που θα χρησιμοποιήσετε κατά την διάρκεια του residency)</p>	
<p>Επιπλέον Εξοπλισμός: (Δηλώστε τον/τους εξοπλισμούς τους οποίους χρειάζεστε επιπλέον. Σημ: η προμήθεια είναι ευθύνη του συμμετέχοντα)</p>	
<p>Σύντομη Περιγραφή Ιδέας Residency: (μέχρι 100 λέξεις, κείμενο για προώθηση στα MME)</p>	

MAKERHOUSE

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝ 2019 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

<p>Τελική Παρουσίαση Residency:</p> <p>(δομή εκδήλωσης και προτεινόμενη διάρκεια)</p>	
<p>Ιστοσελίδα/ Ηλεκτρονικό Portfolio:</p> <p>(Δηλώστε μέχρι 3 διαδικτυακούς συνδέσμους ως αναφορά για προηγούμενη σας δουλειά)</p>	
<p>Οπτικό Υλικό Residency:</p> <p>(αρχεία σε μορφή .jpg/.png/.pdf μέχρι 4MB μέγεθος το καθένα, απαραίτητα υψηλής ευκρίνειας)</p>	<p>Παρακαλούμε όπως επισυνάψετε μαζί με το έντυπο αίτησης συμμετοχής, 2-5 φωτογραφίες/εικόνες/ σκίτσα/διαγράμματα σχετικά με την περιγραφή της πρότασης σας.</p>
<p>Στοιχεία Επικοινωνίας:</p> <p>(σε περίπτωση ομάδας, να συμπληρωθούν τα στοιχεία υπεύθυνου επικοινωνίας)</p>	<p>Όνοματεπώνυμο:</p> <p>E-mail:</p> <p>Τηλέφωνο:</p> <p>Διεύθυνση:</p>

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

- Ο Τίτλος Residency και η Σύντομη Περιγραφή Residency (100 λέξεις) θα είναι τελική καθώς θα χρησιμοποιηθεί για τον έντυπο κατάλογο του προγράμματος φιλοξενίας.
- Παρακαλούμε πριν συμπληρώσετε το έντυπο αίτησης συμμετοχής, να διαβάσετε τις Γενικές Πληροφορίες και Κριτήρια Συμμετοχής που αναγράφονται στην επίσημη ανακοίνωση.
- Δεν γίνονται δεκτές αλλαγές στο έντυπο αίτησης συμμετοχής.
- Για να γίνει αποδεκτή η αίτηση συμμετοχής θα πρέπει να σταλεί πλήρως συμπληρωμένη μαζί με τα επισυναπτόμενα αρχεία που αναφέρονται στο έντυπο αίτησης συμμετοχής στην ηλ.διεύθυνση makerspacelarnaka@onek.org.cy.